

Znak sprawy: PZD.261.1.6.2016

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego (o wartości poniżej 30 tys. euro) na realizację zadania pn.:

„Dostawa oznakowania pionowego wraz z wykonaniem elementów bezpieczeństwa ruchu drogowego”.

WYJAŚNIENIA do OWZ nr 1

Treść zapytań wykonawcy

z dnia 09.06.2016 r.

1. Pytanie:

OWZ, pkt III

Zamawiający w w/w pozycji podaje, że znaki mają być wykonane z folii typu I, z wyłączeniem znaków A7, B2, B20, D6, D6a, D6b gdzie obowiązuje stosowanie folii typu II. W formularzu wyceny znaki te nie są jednak rozgraniczone na osobne pozycje. Zwracam się z prośbą o wyszczególnienie w formularzu wyceny osobnej pozycji na znaki z folii typu II.

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie wyszczególniał w formularzu wyceny osobnej pozycji na ww. znaki.

2. Pytanie:

Formularz wyceny, poz. 10, 11

Zamawiający w w/w pozycji podaje: „... dodatek za każde rozpoczęte 0,5 mb słupka ...” a dalej w jednostce miary występuje „mb”. Proszę o podanie informacji czy towar ten ma być rozliczany za „mb” czy za „sztukę słupka o dł. 0,5 mb”.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia jednostkę miary z mb na sztukę. W związku z powyższym zmieniony zostanie załącznik nr 2 do OWZ.

3. Pytanie:

Formularz wyceny, poz. 14, 15

Zamawiający w w/w pozycji podaje: „... dostawa wysięgnika na 1(2) znaki o długości 6(7) m ...”. Proszę o dokładny opis wysięgnika lub poglądowy wzór.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby wysięgniki miały konstrukcję jednolitą, gięcie w łuk bez spawania, wraz z elementem wzmacniającym, których poglądowy wzór zawiera załącznik nr 6 do OWZ wprowadzony Aneksem nr 1 do OWZ.”

10.06.2016 r.
p.o. DYREKTORA
POWIATOWEGO ZARZĄDU DRÓG
W ZDUŃSKIEJ WOLI
Pacelt
Piotr Pacelt
(data i podpis)